



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA – PODUNAJSKÉ BISKUPICE

Trojičné námestie 11, 825 61 Bratislava

Materiál určený na rokovanie:

Miestneho zastupiteľstva dňa : 27.6.2023

Správa o výsledkoch kontrol miestneho kontrolóra mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice

Predkladá:
Mgr. Ján Komara
miestny kontrolór

Materiál obsahuje:
1. Návrh uznesenia
2. Dôvodová správa
3. Správa o výsledkoch kontrol

Spracoval:
Mgr. Ján Komara
miestny kontrolór

jún , 2023

Návrh uznesenia

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice po prerokovaní predloženého materiálu

berie na vedomie

1. Správu z Kontroly hospodárenia a dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov v Základnej škole Bieloruská.
2. Správu z kontroly realizácie a procesu verejného obstarávania zákazky vykonaného v II.štvrtroku 2022: „Zabezpečenie kosenia verejnej zelene a starostlivosti o trávnaté plochy v mestskej časti Podunajské Biskupice v lokalitách Medzi jarkami, Dolné hony, pôvodná obec v mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice.

Dôvodová správa

Kontroly boli vykonávané v zmysle § 18d zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení a schváleným Plánom kontrolnej činnosti miestneho kontrolóra podľa zákona č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole a vnútornom audite.

Kontrola hospodárenia a dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov v Základnej škole Bieloruská bola zameraná na dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov a vnútorných predpisov pri hospodárení s finančnými prostriedkami a nakladaní s majetkom mestskej časti zvereného do správy rozpočtovej organizácie, na rozbor plnenia príjmov organizácie podľa ukazovateľov schváleného rozpočtu za kontrolované obdobie a rozbor čerpania výdavkov organizácie podľa ukazovateľov schváleného rozpočtu vrátane zúčtovania poskytnutých finančných prostriedkov za kontrolované obdobie..

Predmet kontroly realizácie a procesu verejného obstarávania zákazky vykonaného v II. štvrtroku 2022 („Zabezpečenie kosenia verejnej zelene a starostlivosti o trávnaté plochy v mestskej časti Podunajské Biskupice v lokalitách Medzi jarkami, Dolné hony, pôvodná obec v mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice) bolo preverenie dodržiavania zákona č.343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a interných predpisov mestskej časti, najmä základných zásad verejného obstarávania (hospodárnosť, efektívnosť, transparentnosť, rovnaké zaobchádzanie). Cieľom kontroly bolo nastavenie procesov verejného obstarávania tak, aby jeho výsledkom bola skutočná transparentná súťaž hospodárskych subjektov, ktorá je najlepším predpokladom pre zabezpečenie hospodárneho, efektívneho a účinného vynakladania verejných zdrojov, a teda dosiahnutie čo najvyššej hodnoty za peniaze. Jej účelom bude zistiť, ako mestská časť postupovala pri zadávaní a obstarávaní zákaziek, overiť súlad postupu mestskej časti s ustanoveniami zákona o verejnom obstarávaní a internými predpismi mestskej časti a prípadne navrhnúť preventívne opatrenia pre zabezpečenie zákonnosti a hospodárnosti procesu verejného obstarávania